

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radiološkoj i nuklearnoj sigurnosti
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Svrha dokumenta	<p>Ovim zakonom želi se postići rješavanje obveza temeljem preuzimanja Direktive Vijeća 2013/59/Euratom od 5. prosinca 2013. o utvrđivanju osnovnih sigurnosnih normi za zaštitu od opasnosti od izlaganja ionizirajućem zračenju i kojom se ukidaju direktive 89/618/Euratom, 90/641/Euratom, 96/29/Euratom, 97/43/Euratom i 2003/122/Euratom i Direktive Vijeća 2014/87/Euratom od 8. srpnja 2014. o izmjeni Direktive 2009/71/Euratom od 25. srpnja 2009. o uspostavi okvira Zajednice za nuklearnu sigurnost nuklearnih postrojenja. Preuzimanje navedenih direktiva ne uvodi nove obveze, nego postojeće obveze uređuje na način da se smanjuju administrativna opterećenja na korisnike (umjesto dosadašnjih uporabnih dozvola uvodi se obavješćivanje i registracija temeljem stupnjevito pristupa). Također, uvođenje pojmova stručnjaka za zaštitu od zračenja i stručnjaka za medicinsku fiziku ne obvezuje korisnike (većinom zdravstvene ustanove) na nova zapošljavanja, nego na uređivanje statusa i poslova već postojećih zaposlenika.</p> <p>Također, želi se postići rješavanje obveza temeljem Zaključka VRH od 5. studenog 2015. kojim se zadužuje Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost (DZRNS) da izradi Nacrt prijedloga izmjena i dopuna Zakona o radiološkoj i nuklearnoj sigurnosti, čime će se postići usklađivanje s visokim međunarodnim standardima, a posebno standardima Međunarodne agencije za atomsku energiju. Izvršavanje obveza temeljem zaključka VRH ne nameće nove obveze Državnom zavodu za radiološku i nuklearnu sigurnost, nego postojeće obveze uređuje na način da se smanjuje broj administrativnih postupaka kod izdavanja odobrenja, olakšava provođenje inspekcije i dodatno uređuje sustav pripravnosti i odgovora na izvanredni događaj.</p>
Datum dokumenta	20. prosinca 2016. godine
Verzija dokumenta	Revizija 1
Vrsta dokumenta	Zakon
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radiološkoj i nuklearnoj sigurnosti

Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	n/a
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt	U Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radiološkoj i nuklearnoj sigurnosti uključeni su predstavnici tijela državne uprave, stručnih institucija i stručnih društava.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Obavijest o otvaranju savjetovanja s javnošću na portalu e-savjetovanje objavljena je na internetskoj stranici Državnog zavoda za radiološku i nuklearnu sigurnost s naznakom poveznice na portalu e-savjetovanje kao i datuma do kada će savjetovanje biti otvoreno.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Ivan Banić, Marija Surić Mihić i Hrvoje Hršak.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	Analiza dostavljenih primjedbi odnosno primjedbe koje su prihvaćene, djelomično prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje određenih primjedbi nalaze se u tablici s odgovorima na pristigle komentare.
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova.